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Bikxy b, B5%Y FEDRITBI5E. GREHO—T (a1
YhA-7) ZEALTLEZW, BEELBD. LDREEDE
FHET,
e, BERBOFERAER. HERICRY RB<KWISh3BhDLHS
DT, FERULLBDFEA,

L&z v bR CETRILER)

18 Z] FRTE AR REZ THERHRIR —RR AR RTEARE REX T HESHRIE — AR RIS
” B Ezzfu;?u ﬁiig;» KYIZFIL KYIZFIL ﬁﬂiggn/?ﬁUjﬂEV>
BER(FL YD) -0 (2) (2) E=-n> (=)
o o E Tyl B 7yt B Z vl ZvtIL B Tyt B Z vyl
W o o X X |25m=210D/50 & MER L 2.5mm =210D/57 & 5mm =210D/318 & MERL 3.7mm =1360D/23 &
WMB—IDOKZX| 15mmXx15mm 15mm X 15mm 15mm X 15mm 100mm X 100mm 100mm 2LF 100mm X 100mm
MR ORAERRE 40kg LI E 40kg K1 E 45kg DI E 210kg LIE |210kgBlE ‘ 200kg BLE 145kg LI E
B mEOKXS | KRYUZZXFIV10m|  HELHL K IZ7 )V 10mm RYIZFI10m|  HEEL RUYIZFIL Omm
Fi - mMOME | 1,600kg LI E 1,500kg LIk 1,600kg LIk 1,600kg 1L 1,500kg LIk —
BEROMARESE | 17kg MUE 17kg LLE 17kg LLE 140kg BLE [ 140kghlt | 135k ML —
| AR SUN
17 = T)—=Fy MRIE MR FIRY 1 AREZSET S,
1-F4 A ARECHUSN O/ Y 1 T HBUE
# =1 RULZFIL (T —2)EER BLETOT. ZH&STEL,
WMHrOKE 2mm= 210D/42 7
WE—DOKAKEZ 30mm X 30mm
MR OIEE R E 37kg Kl
Bk (F1)=>2)RUITZXFIL 6mm
B niEsE Tyt
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| P2l O SUN 8 O &5
m %A & (m) 52 (kg m %A & (m) 52 (kg

1% 6 3.2 18 X 5.1 6.3
3% 6 75 X e b 15 % 5.1 5.1
Te 3y b 5x 5 10.1 (=L — - 12 % 5.1 4.1
(a=mA) 6X 6 136 =) 0.9 X 5.1 3.4
100mm & 5 x 10 182 1nm& 0.6 X 5.1 25
8x 8 201 0.3 X 5.1 15
X 10 % 10 38.0 6m 15
- 05x 6 26 8m 18
1% 6 42 10m 22
= 2% 6 6.7 ; : 12m 2.4
% 3% 6 9.3 S 15m 29
x| @ EyErr 4% 7 4.1 20m 37
) 15mE 5x 5 126 25m 4.6
6x 6 15.0 30m 5.4
h 7X 7 22.4 12m 5.0
8x 8 26.1 15m 6.3
5% 10 20.6 Re&TOY Y 20m 1.0
1% 10 2.4 25m 115
SILN—F ey b 7% 7 105 30m 15.0
15mn B 4% 14 12.0 18 X 3.4 9.8
7 % 14 20.7 15 X 3.4 8.6
SU—t 3y h 1% 10 2.4 BhE S — 12 %34 7.1
| (B=J1)-2) 36 X 12 10.0 (B=7L-) 0.9 X 3.4 5.6
% 15mmE 6 x 12 14.9 0.6 X 3.4 4.1
£ ] 5% 10 55 0.3 x 34 26
I SRA 6 X 10 6.6 1.8 X 5.1 35
k o 7 % 10 7.7 b b 15 X 5.1 29
36 X 10 4.0 o ) 12 % 5.1 25
0.9 X 5.1 2.0
0.6 X 5.1 15
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